中国足协制定"2020行动计划":

国足亚洲杯进入四强



足协调整改革:"脱钩"不脱离

足协与政府体育部门"脱钩",是落实足球改革"政社分开"的基础。1月5日体育总局足球运动管理中心正式完成注销。目前,中国足协44个会员协会中,有33个地方足协基本完成制定本地区足球改革发展方案和调整改革方案、积极落实协会组建与发展的人财物等工作。

2017年,推进中国足协组织结构与运行机制完善,地方足协平稳

"脱钩"依旧是足球发展改革重点任务。地方足协如何实施调整改革?中国足协主席蔡振华提出,要"'脱钩'不脱离、加强不削弱、实干不观望"。

蔡振华介绍,中国足协与体育总局在三方面保持着"'脱钩'不脱离",一是党的领导不脱离,二是业务指导与监管不脱离,三是财政支持不脱离,"地方会员协会'脱钩

'改革,也应如此"

地方足协"脱钩"后,从过去 地方政府体育部门内设机构,变成 独立社团后,能否争取地方支持与 资源投入,考验地方足协的协调整 合能力。从过去主要承担全运会备 战任务,到需要独立组织赛事,提 升竞技水平、参与市场开发,都要 求地方足协尽快完成从"行业管理 者"到"市场开发者"的角色转变。

职业联赛改革:推进职业联盟组建

中国足球职业联赛持续"火爆"。中超联赛5年全媒体版权售价达到80亿元,2016赛季中超场均上座率超过2.4万人,位列全球第五。同时,遏制俱乐部大规模欠薪、禁止俱乐部异地迁徙、实施俱乐部股权转让制度等一系列举措,逐步破解职业联赛发展难题。

经过大力推动足球进校园,目前全国中小学校园足球特色学校增至1.3万多所。2016年,中国足协共助建43个青训中心,拥有200余支青训队伍。同时开始在全国青少年联赛中推行U15、U14、U13单年龄段建队比赛,从机制上避免以大打

张剑在列举2017年推进职业联赛改革任务中,明确提及积极稳慎推进职业联盟组建,修改完善俱乐部准人标准,加强财务审查监督。这些举措中,推进职业联盟组建这项最为关键。

目前以俱乐部代表为主的筹备组,已启动"中国职业足球联盟"

筹建。中国足协不作为成员进入联盟,但在重大事项中对联盟进行监管,联赛运营和市场开发等诸多权利将逐步交由联盟管理。

此次大会提出的完善俱乐部准 人、建立财务标准、加强审查监 督,将有助于俱乐部自身建设,助 推职业联盟组建后能平稳运转。

青训体系建设:经费投入猛增

小和双年龄段球员缺失现象。

尤其值得关注的是,2017年中国足协财务开支预算中,青少年培养发展费用预算达1.21亿元,主要用于各级青少年队伍、比赛以及青少年专项培养等。

经费预算的大幅提高,意味着

青训体系"补短"将提速。张剑表示,2017年足协将研究完善、落实联合补偿机制;全国青少年联赛继续推进单年龄段设置,增加到7个年龄段;建立青少年教练员球员技术档案库;在条件成熟的区域试点周末主客场赛制。

足协财务公开:账本接受审计

中国足协首次向社会公开年度 财务收支,无疑是此次会员大会的 最大看点之一。会上,中国足协提 出聘请瑞华会计师事务所作为年度 财务报告的审计单位。

瑞华会计师事务所在会上披露的 足协2016年度财务报告显示,足协去 年总收入7.64亿元,各项支出5.48亿 元,2016年底资产总额6.41亿元,负 债2.42亿元,净资产3.99亿元。

张剑在工作报告中介绍,2017年中国足协(含為特宝公司)总体收入预算目标7.8亿元,较2016年增长2%,各项费用、税金及附加预算支出6.7亿元,增长45%,其中各级国家队费用预算1.86亿元,女足

发展费用预算6400万元。足球推广普及费用预算6100万元,协会运营管理费用预算9800万元。

根据《中国足球协会调整改革方案》要求,"脱钩"改革完成后,中国足协实行财务公开,上一年度财务报告与下一年度财务计划和预算须向会员大会报告、接受审议。

"2020行动计划":国足亚洲杯进入四强

大会上,与会会员表决通过了"2020行动计划"。中国足协的"2020行动计划",是结合《中国足球中长期发展规划(2016~2050年)》和《全国足球场地设施建设规划(2016~2020年)》提出的近期目标任务,制定的行动计划方案。

"2020行动计划"提出,到2020年,青少年足球注册人口达100万,其中女足10万;构建涵盖校园

足球、业余足球、职业足球等领域的业务发展体系; FIFA世界排名男足进入前70位, 女足进入前10位。

中国足协专职执委于洪臣介绍,"2020行动计划"包括足球普及推广、人才队伍建设、国家队建设、女子足球等10项主要措施。

备受关注的国家队建设中,男 足各级国家队设置的大赛目标为, 2019年获得奥运会参赛资格,亚洲 杯打人四强,2017年22岁以下(U22)亚锦赛小组出线,2019年U23亚锦赛打人八强。对于俄罗斯世界杯,计划中并未提及任何目标。

行动计划安排形成中超、中甲、中乙参赛球队数量递增的联赛结构,即中超16支、中甲18支、中乙32支;规范俱乐部准人,财务监管及转让,制定职业联赛俱乐部的"财务公平"规则等。 晚综

体娱播报

"欢乐春节" 将走进意甲赛场

1月17日,意甲拉齐奥队主教练西蒙尼·因 扎吉在罗马宣布,拉齐奥俱乐部将与中国驻意大 利使馆合作,在本月28日对战切沃队的比赛中 与中国观众共同庆祝春节。 因扎吉在发布会上表示,在当天举行的比赛

因扎吉在发布会上表示,在当天举行的比赛中,一部分原价为66至114欧元的球票将以5欧元的象征性收费向中国观众出售。同时,现场还将举行舞狮点睛的传统仪式。

作为意大利的足球劲旅,目前在甲级联赛积分榜上排名第四的拉齐奥队曾于2009年在北京鸟巢击败国际米兰夺得当年的超级杯冠军。因扎吉表示,他感受到了中国球迷的热情支持,这让他引以为豪。因扎吉说,此次比赛能够缩短拉齐奥队和中国观众的距离,让他们感受到意大利足球、拉齐奥俱乐部的魅力,同时也希望在这样一个特别的日子赢得比赛。

一同出席发布会的中国驻意大利使馆新闻处负责人表示,意大利足球深受中国球迷喜爱,拉齐奥俱乐部通过共庆春节活动表达了对中国观众的良好祝愿,意甲与中国"欢乐春节"两个平台联手,将增进中意两国人民之间的友谊和相互了解。该负责人说,将通过这场比赛向意大利人民展示中国春节文化,希望中国春节能够更好地走进意大利社会,在不久的将来成为所有意大利人民喜闻乐见的传统节庆。

登《最强大脑》 傅园慧金句不断



本周五晚的《最强大脑》第四季将现"洪荒之力",迎来"洪荒少女"傅园慧。当来到脑力竞技的舞台,傅园慧化身可爱的金句制造者。

初登《最强大脑》舞台,傅园慧出场步伐矫健气场强大,直接拿起道具来了一段大胆跳脱的独舞,俨然也成了脑力界的"泥石流"。现场嘉宾体验答题时,傅园慧答不出来便干脆在题板上画了只活灵活现的龙:"我想南海海域有南海龙王,我就画了个南海龙王!"活泼脱线的画风逗笑了陶晶莹:"她太天真可爱了,她身上真的有洪荒之力。"在场的刘国梁、王峰都频频被逗得大笑,满场欢声笑语根本停不下来。 据中新网

奥斯卡公布提名 今年将采用新规则

第89届奥斯卡提名名单将于1月24日揭晓,主办方美国电影艺术与科学学院近日宣布, 今年公布提名的方式将采用新规则。

往年奧斯卡提名名单都会在比弗利山的高德 温剧院中现场揭晓,学院邀请几位曾得到奥斯卡 提名的老将和新人与学院主席一同公布新一年的 名单。今年,学院将不再邀请媒体记者到达现 场,观众到时可以在奥斯卡的官方网站上实时看 到提名的揭晓,同时也能从新闻报道中悉知。

目前尚不清楚受邀公布提名的嘉宾是否像此前的嘉宾一样在直播中公布名单,还是提前录制好名单结果。 据新华网